
 

 

RESOLUÇÃO DA ATIVIDADE PRINCIPAL - MAT3_09NUM 04 

 
 
OS BICHOS DA FLORESTA ESTÃO PARTICIPANDO DE UMA OLIMPÍADA DE SALTO 
À DISTÂNCIA. O GATO QUER DAR PULOS DE 2 METROS, A GIRAFA DE 3, O 
ELEFANTE DE 4 E O COELHO DE 6.  COMO PODEMOS SABER QUANTOS PULOS 
CADA UM DARÁ, SABENDO QUE A PISTA TEM 12 METROS? 

 
 
SEU PERU QUER SABER: 

- QUANTOS PULOS DE 2 METROS CABEM NA PISTA? 
- QUANTOS PULOS DE 3 METROS CABEM NA PISTA? 
- QUANTOS PULOS DE 4 METROS CABEM NA PISTA? 
- QUANTOS PULOS DE 6 METROS CABEM NA PISTA? 
- QUAL BICHO DARÁ MAIOR QUANTIDADE DE PULOS? 

 
 
TEMOS VÁRIAS POSSIBILIDADES DE RESOLUÇÃO PARA ESTA 
SITUAÇÃO-PROBLEMA: 
 

ESTA ATIVIDADE PODEMOS RESOLVÊ-LA: POR DESENHO (FAZER UM ESQUEMA 
DA REPRESENTAÇÃO DO PULO DE CADA ANIMAL) JUNTO COM UMA RETA 
NUMERADA PARA DEMARCAR O TAMANHO DE CADA PULO, POR SUBTRAÇÕES 
SUCESSIVAS DE PARCELAS IGUAIS OU POR CONTAGENS. 

OBSERVE A SEGUIR: 
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1- PRIMEIRA MANEIRA DE RESOLVER A SITUAÇÃO-PROBLEMA: 

 
2- SEGUNDA MANEIRA DE RESOLVER A SITUAÇÃO-PROBLEMA: 
 

 
3- TERCEIRA MANEIRA DE RESOLVER A SITUAÇÃO-PROBLEMA: 
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RESPOSTA:​ ​O GATO DARÁ 6 PULOS DE 2 METROS. 
 
 
1- PRIMEIRA MANEIRA DE RESOLVER A SITUAÇÃO-PROBLEMA: 

 
2- SEGUNDA MANEIRA DE RESOLVER A SITUAÇÃO-PROBLEMA: 

 
3- TERCEIRA MANEIRA DE RESOLVER A SITUAÇÃO-PROBLEMA. 
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RESPOSTA:​ A GIRAFA DARÁ 4 PULOS DE 3 METROS, 
 
 
1- PRIMEIRA MANEIRA DE RESOLVER A SITUAÇÃO-PROBLEMA: 

 
 
2- SEGUNDA MANEIRA DE RESOLVER A SITUAÇÃO-PROBLEMA: 

 
3- TERCEIRA MANEIRA DE RESOLVER A SITUAÇÃO-PROBLEMA. 
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RESPOSTA:​ O ELEFANTE DARÁ 3 PULOS DE 4 METROS. 
 
1- PRIMEIRA MANEIRA DE RESOLVER A SITUAÇÃO-PROBLEMA: 

 
2- SEGUNDA MANEIRA DE RESOLVER A SITUAÇÃO-PROBLEMA: 
 

 
3- TERCEIRA MANEIRA DE RESOLVER A SITUAÇÃO-PROBLEMA. 

 
 
RESPOSTA:​ O COELHO DARÁ 2 PULOS DE 6 METROS. 
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RESPOSTAS: 

O GATO DARÁ 6 PULOS DE 2 METROS. 

A GIRAFA DARÁ 4 PULOS DE 3 METROS. 

O ELEFANTE DARÁ 3 PULOS DE 4 METROS. 

O COELHO DARÁ 2 PULOS DE 6 METROS. 

O GATO DARÁ A MAIOR QUANTIDADE DE PULOS. 
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